

ЛЮБИМ. ПОМНИМ. СКОРБИМ

В редакцию газеты «Уральский трубник» поступило немало искренних соболезнований по поводу безвременного ухода Сергея Анатольевича Пагнуева. Среди скорбящих - депутат Госдумы Зелимхан Муцоев и многие другие известные люди города.

В это невозможно поверить. Ещё вчера Сергей Пагнуев был с нами: весёлый, энергичный, доброжелательный. Его знали многие жители города: читатели газеты «Уральский трубник», спортсмены, болельщики, поскольку он являлся душой и голосом хоккейной команды с тем же названием, что и печатное издание. Он любил Первоуральск, где родился и вырос, информационно способствовал его процветанию.

**Глава городского округа Первоуральск
Николай КОЗЛОВ**

Ушёл из жизни Сергей Анатольевич Пагнуев. Известный, опытный журналист, человек, посвятивший себя родным, друзьям, профессии. Память о нём сохранится в сердцах всех, кто его знал. Выражаю соболезнование семье, близким.

**Председатель Совета директоров ОАО «ДИНУР»,
депутат Законодательного Собрания
Свердловской области
Ефим ГРИШПУН**

От лица руководителей и сотрудников Первоуральского новотрубного завода выражаем соболезнование семье, друзьям, коллегам Сергея Анатольевича Пагнуева в связи с его кончиной.

Сергей Анатольевич начал свою деятельность на ПНТЗ в августе 1966 года учеником электрослесаря. После учебы и службы в армии, вернулся уже на Старотрубный, где проработал художником-оформителем до 1974 года. Сергей Анатольевич отдал газете «Уральский трубник» 40 лет, из них 25 - проработал главным редактором. Многие первоуральцы запомнят его как голос родной команды по хоккею с мячом «Уральский трубник». Все эти годы он был двигателем и душой редакции. Скромный, честный, добросовестный - таким он останется в нашей памяти.

**Главный специалист ОАО «ПНТЗ»
Алексей БЕРСЕНЁВ**

**Консультант по техническим вопросам ОАО «ПНТЗ»
Валерий ТРЕСКИН**

Мы были знакомы несколько десятилетий. Вместе водили внуков на хоккей. Он заботился о развитии в городе детского спорта. Писал об успехах молодёжного состава хоккейной команды «Уральского трубника». Продвигал проект турнира на Кубок Патриарха. Его спортивные репортажи - настоящая поэзия в спортивной прозе. Он мог сделать ещё немало хорошего. Но, к сожалению, слишком рано и неожиданно ушёл из жизни.

**Депутат Первоуральской городской Думы,
лидер движения «В защиту человека труда»
Геннадий Данилов**

Нас связывали долгие годы работы на Новотрубном. Частенько мы пересекались по служебным делам. В последнее время он нередко приходил в нашу ветеранскую организацию. С большим уважением относился к людям преклонного возраста, немало написал материалов о заслуженных заводчанах. Вся информация, адресованная старшему поколению, публиковалась с его помощью в «Уральском трубнике». Постоянно общались с Сергеем на различных праздниках и юбилеях. Он был общительным и компанейским, много шутил, смеялся. Вообще, считался большим оптимистом.

**Председатель совета ветеранов
Новотрубного завода
Василий НАКЛЮЦКИЙ**



ПРЕРВАНЫЙ МАТЧ

Разум отказывается верить в случившееся. Утром 6 июля не стало главного редактора газеты «Уральский трубник» Сергея Анатольевича Пагнуева. Сердце перестало биться. У него было много планов, ближайший - подготовка этого номера. Но остался недописанным репортаж с футбольного матча...

Его жизнь тесно связана с Новотрубным заводом, где трудился с 1966 года, с редакцией «Уральского трубника», где проработал ровно 40 лет, из них 25 - возглавляя издание. За высокие достижения в работе награждён грамотой Губернатора Свердловской области.

Всегда бодрый, подтянутый, энергичный, невероятно мобильный. Он никогда не был на больничном, не ходил по врачам, не пил таблеток, не ставил уколов. Ему были присущи отличная физическая форма, молоджавость, с годами он мало менялся. И жил-то, словно ему лет 30. Мог встать на коньки и погонять шайбу с внуком, сыграть матч в команде ветеранов, любил плавать, ходить по лесу, работать в саду, а то и попрыгать на тарзанке.

За пару дней до трагедии отметил День спортивного журналиста - давал интервью местным телеканалам. В редакции до сих пор стоит подаренная ему композиция: футбольный мяч и ворота, выполненные из конфет. А ещё здесь хранится огромное количество вымпелов, медалей, сувениров, приобретённых во время российских и международных чемпионатов по хоккею.

Казалось, ничто не предвещало. Как выразился бы сам Пагнуев: «Подвёл мо-

тор!». Сердце не выдержало больших нагрузок. Он торопился жить: порой допоздна оттачивал газетные строчки, взвешенно писал актуальные материалы о городе, о заводе и, конечно, о спорте, который был его пламенной страстью. Героями многих публикаций становились спортсмены.

Сергей Анатольевич всегда был готов прийти на помощь, верен слову, порядочен, имел много друзей. Управляющий Западным управленческим округом Свердловской области Виталий Вольф написал о нём четверостишие:

*Сергей Пагнуев - оптимист,
Во всех делах всегда успешен.
Спортсмен, философ, журналист
В глазах людей - почти безгрешен.*

Директор хоккейной команды «Уральский трубник» Эрим Хафизов:

- Для нас уход этого человека - большая потеря. Сергей Пагнуев являлся рупором, бесценным пресс-атташе, спортивным комментатором. Благодаря его материалам, люди узнавали о делах команды. В Первоуральске нет журналиста, который бы лучше его знал спортивные проблемы и умел точно, высококвалифицированно донести их до читателей. Сергей писал книгу об истории и развитии спорта в Первоуральске. К со-

жалению, она осталась незавершённой. Но мы сделаем всё, чтобы она вышла в свет.

От имени друзей и журналистского сообщества Первоуральска вспоминает Ольга Санатулова:

- Мы называли его Серёгой, хотя в январе этого года отметил 65 лет. Радужно встречал гостей-коллег, ограничившись скромным, непродолжительным застольем, поскольку юбилей пришёлся на день выхода газеты. Поднимая тосты, вспоминали работу в заводской многотиражке, где в 1974-м начинал корреспондентом. Он был предан профессии, умел дружить, дорожил добрыми взаимоотношениями. Его сердце откликалось на боль и радость других. Никто не знает, сколько нужно времени, чтобы приутихла горечь утраты. Но в наших сердцах он с нами - жизнелюбивый человек, талантливый журналист, надёжный товарищ.

На прощании, которое состоялось в Ледовом дворце, было много людей всех возрастов, огромное количество живых цветов, трогательных речей. Каждому из пришедших проводить в последний путь он подарил частичку своей души.

На этом снимке, сделанном во время путешествия по Европе, Сергей Анатольевич выглядит жизнерадостным, полным сил. Пусть нам он запомнится именно таким.

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

ДОРОГИ ПО ЕВРОПЕЙСКОМУ СТАНДАРТУ

Администрация города лето начала с масштабного ремонта дорог.

Идёт капитальная реконструкция. Благоустраивают не только проезжую часть, но и тротуары: срезают старый слой асфальтобетонного покрытия, устанавливают новые бордюры, прокладывают ливневые канализации. Пока дороги ремонтируют исключительно на муниципальные средства - 80 миллионов рублей. Но скоро состоится конкурс и начнётся второй этап обновления - теперь уже на 80 миллионов, выделенных Первоуральску из бюджета Свердловской области.

Ударными темпами рабочие только за первый месяц лета привели в порядок проезжие части улиц Комсомольская и Чекистов. Сейчас работы ведутся ещё в шести точках города.

Трудовой день дорожников начинается в двенадцать часов ночи. Самую оживлённую улицу - проспект Ильича - ремонтировали при свете фонарей. Задачу - положить триста метров асфальта от ТРЦ «Строитель» до детского дома - уже выполнили. Этот участок перекрывали до шести утра, чтобы транспорт не мешал эффективно работать. «Зелёный свет» - только для дорожной техники.

Первоуральцы признаются, что таких масштабных работ в городе давно не было, хотя ремонт дорог был жизненно необходим. Все рады, что его наконец-то осуществляют, причём так глобально.

Вот мнение автолюбителя Владимира Вавилова:

— Дороги начали делать не осенью, а в начале лета - это не может не радовать. Большой плюс: работа в ночное время. Но даже если движение перекрывают днём, что ж, водителям нужно набраться терпения.

Несколько слов о качестве. Чтобы проверить ровность дорожного покрытия, автолюбители провели эксперимент - так, говорят, в Германии принимают новые автобаны. Налили в стакан воду, поставили его на капот машины и поехали. Скорость постепенно наращивали. Результат всех ошеломил - не пролилось ни капли. Что тут скажешь - европейский стандарт соблюден!

ЗЕЛЁНАЯ СТРИЖКА

В этом году планируется кронировать около трёх с половиной тысяч деревьев и кустарников, в том числе 530 - с использованием автовышки.

Уже приведена в порядок половина зелёных насаждений, остальные дождутся своего часа, когда сбросят листья. Обрезка деревьев предназначена не только для благоустройства. Она необходима для избавления от сухих и ослабленных веток, готовых сломаться при порыве ветра или от снега, высвобождения линий электропередач и большего проникновения света в дома.

Работа по обрезке разросшихся деревьев разделена на два этапа. Придание эстетичного вида толстоствольным зелёным насаждениям проходит в определённые временные рамки. Для удаления «лишних» веток лучше всего годится весна и осень, когда убирать их намного проще.

План работы во многом зависит от количества заявок в «Городское хозяйство». Инициатива, кроме жителей, должна принадлежать и управляющим компаниям.

ПАРКОВКИ В ЕДИНОМ СТИЛЕ

Состоялась встреча, на которой обсуждалась организация автомобильных парковок.

Предприниматели были приглашены по инициативе главы администрации Первоуральска Алексея Дронова, который отметил, что в разных местах города, к сожалению, можно увидеть прямо на газонах скопление машин посетителей магазинов и офисов, расположенных в жилых многоэтажках. Например, рядом с домами № 5 и 7 на улице Вайнера, где немало помещений занимают предприниматели. Они не озаботились созданием парковочных мест.

На недопустимость подобной практики указал предпринимателям проводивший беседу заместитель главы администрации города Дмитрий Солдатов. Он отметил, что законодательством предписано выполнять обязательства по обустройству прилегающей территории, в том числе мест для автостоянок.

Мало того, парковки не должны отличаться «пестротой». Лучше, если они будут иметь единый стиль. Достигнута договорённость, что проблему обсудят на встрече с начальником управления архитектуры и градостроительства Первоуральска Константином Гартманом. На заседании также было подчёркнуто, если места автостоянок не появятся в ближайшее время, то администрация найдёт рычаги воздействия на нерадивых.

ВПЕРВЫЕ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКЕ

В Екатеринбурге проходит пятая международная промышленная выставка «Иннопром».

В этом году она посвящена интеллектуальным технологиям, способствующим росту эффективности производственных процессов и конкурентоспособности промпредприятий. В ней участвуют более 570 компаний, представители бизнеса из 70 стран мира. В целом - более 53 тысяч гостей.

Впервые на международной выставке представлен Первоуральск в рамках стенда Свердловской области. Наша экспозиция в разделе корпорации развития Среднего Урала, знакомит с программами развития города и привлекает внимание высоких гостей и бизнесменов. Познакомился с ней и губернатор Евгений Куйвашев. Кстати, в этот момент, поскольку выставка - прекрасная возможность для неформального общения, с ним сумел довольно продолжительно побеседовать глава администрации Первоуральска. Куйвашев спрашивал о строительстве Дома Новой Культуры, о том, как идут ремонт дорог и подготовка к зиме, интересовался мероприятиями, запланированными ко Дню города и Дню металлурга. Губернатор отметил положительные изменения в жизни Первоуральска,

назвав их доброй тенденцией.

Руководители городского округа участвовали в главном событии «Иннопрома» - совещании с Дмитрием Медведевым. Под его председательством прошло пленарное заседание «Промышленность в поисках интеллекта: глобальные тренды и специфика России». На важной встрече также присутствовали глава министерства промышленности РФ Денис Мантуров, губернатор и члены правительства Свердловской области, топ-менеджеры крупных российских и зарубежных компаний.

Также на площадке выставки состоялось заседание Совета при Президенте РФ по модернизации экономики и инновационному развитию. Прошла дискуссия с руководителями Внешэкономбанка о программе развития моногородов. И что для нас особенно важно, перед российскими министрами, руководителями области и крупнейших банков выступил с докладом глава администра-



ции Первоуральска Алексей Дронов.

И ещё одно значимое обстоятельство - Первоуральск стал одним из первых муниципалитетов Среднего Урала, который подписал официальные договоры. Одним из ключевых документов - соглашение между группой ЧТПЗ и администрацией городского округа.

Глава администрации Алексей Дронов рассказал, что ждёт от участия в выставке:

— Для меня хорошим результатом станет, если о нашем городе и его программах развития узнает как можно больше инвесторов, способных создавать бизнес, строить, делать что-то полезное. А результатом, что выставка прошла для нас эффективно, окажется наличие предпринимателей, готовых вкладывать средства в развитие.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

ОТКРЫЛСЯ ДЕТСАД НА ДИНАСЕ

На Динасе после капитального ремонта введён в эксплуатацию детский сад № 69.

Н а церемонии торжественного открытия побывали депутат Законодательного собрания Свердловской области Ефим Гришпун, глава городского округа Николай Козлов, глава администрации Первоуральска Алексей Дронов, начальник управления образования Нина Журавлёва. Звучали поздравления по поводу завершения реконструкции и преобразования детского сада.

Напомним, в 90-е годы это здание передали в областную собственность. Много лет здесь находился детский дом. Когда дети-сироты переехали на проспект Ильича, то опустевшее помещение вновь вернулось муниципалитету.

В начале этого года начался капремонт. Стоимость строительных работ составила

17 миллионов рублей. Половину затрат взял на себя город, половина - поступила из областного бюджета. Получился современный детский сад на 148 мест, оснащенный всем необходимым.

Алексей Дронов, глава администрации Первоуральска:

— Приятно видеть счастливые лица родителей и детей. У этого праздника несколько авторов. Евгений Петрович Андриевский и Максим Михайлович Ваулин - замечательные подрядчики. Юрий Павлович Ужегов, начальник ПЖКУ поселка Динас, привёл в идеальное состояние территорию.

После торжественной церемонии Нина Журавлёва традиционно провела экскурсию для почётных гостей. Они посмотрели прекрасно оборудо-



ванные игровые комнаты, спальни, кухню, подсобные помещения.

Отличительной особенностью стали обустроенные в каждой группе удобные буфетные. Там помощники воспитателя будут раскладывать пищу по тарелкам и разливать в чашки компот. Интересная деталь - закуплена мебель, которая регулируется по высоте вслед за ростом ребёнка.

Ефим Моисеевич Гришпун, впервые побывавший в новом дошкольном учрежде-

нии, от увиденного пришел в восторг: комфортно, просторно, функционально. Кстати, во многом благодаря его стараниям, Свердловская область выделила обещанный транш в 80 миллионов рублей. До сих пор ремонт дорог в Первоуральске шёл исключительно на муниципальные деньги. Теперь объем работ будет кардинально расширен. К первому сентября отремонтируют запланированные дороги, а значит, будет хорошо и детям, и взрослым.

КУЛЬТУРА

«СЕРЕБРЯНЫЕ ТРУБЫ» — ПОБЕДИТЕЛИ

В Новоуральске прошел IX Всероссийский конкурс духовых и эстрадно-джазовых оркестров «Новоуральские фанфары».

В фестивале участвовали оркестры различных городов - всего 22 коллектива. Нешуточная борьба между оркестрами разыгралась за номинации: «Эстрадно-джазовый оркестр и ансамбль», а также «Любительский оркестр». В том и

другом направлении одержал победу, став лауреатом I степени, диксиленд и народный духовой оркестр Дворца культуры Новотрубного завода «Серебряные трубы», художественный руководитель М. Григорян, дирижёр А. Скрынников. Напомним, что развитию народного

оркестра активно способствовали акционеры предприятия. На их средства уже четвёртый год осуществляется деятельность школы молодого музыканта, обновляется инструментальная база.

Этим летом продолжатся дефиле оркестра по улицам и скверам города. Ближайшая встреча с музыкантами состоится на площади у дворца в 14 часов в это воскресенье. Дальнейшие - 20 и 27 июля.

«ИННОПРОМ-2014»: ПАРТНЁРСТВО ЗАВОДА И ГОРОДА

Вчера на международной выставке промышленности и инноваций «ИННОПРОМ-2014» заключено соглашение о социально-экономическом партнёрстве между группой ЧТПЗ и городской администрацией.

Документ подписали глава администрации Алексей Дронов и генеральный директор группы ЧТПЗ Виталий Садыков в присутствии председателя правительства Свердловской области Дениса Паслера и председателя Совета директоров

ЧТПЗ Александра Фёдорова.

Завод и город совместно займутся разработкой мероприятий комплексного развития муниципалитета. В рамках реализации программы «Первоуральск-300» стороны планируют уделить особое внимание совершенствованию инфраструктуры города. В частности, Но-

вотрубный готов оказать содействие в работе по улучшению водоснабжения в муниципалитете, в строительстве и реконструкции автодорожной сети.

– Развитие Первоуральска - общая задача органов власти и градообразующего предприятия. Мы готовы участвовать в создании новых рабочих мест, обучать рабочих профессиям на базе Образовательного центра ЧТПЗ, содействовать привлечению в город инвесторов. Предложенную муниципали-

тетом программу «Первоуральск-300» предприятие, безусловно, поддерживает, - заявил акционер группы ЧТПЗ, председатель Совета директоров Александр Фёдоров.

Напомним, ПНТЗ принимает активное участие в благоустройстве городской территории, оказывает поддержку детскому дворовому спорту, финансирует благотворительный фонд новотрубников-ветеранов, организует социальные и благотворительные акции. Сумма

инвестиций группы ЧТПЗ в развитие производственных мощностей и социальной инфраструктуры на территории муниципального образования за 2009-2013 годы превысила один миллиард долларов.

– Все обязательства ПНТЗ в рамках нашего социально-экономического партнёрства выполняются в полном объёме. У нас с заводом тесное и конструктивное взаимодействие, - отметил глава администрации города Алексей Дронов.

С ЮБИЛЕЕМ, НОВОТРУБНЫЙ!

ЗАРЯЖАЕТ ЭНЕРГИЕЙ
ВETERАНОВ

Председатель совета ветеранов Новотрубного Василия Наклюцкий на заводе был человеком известным, поскольку проработал более полувека и в силу неумолимого характера, лидерских качеств оставался всегда на виду, в гуще событий.

В 60-е годы его избирали комсоргом цеха № 4, вскоре эта организация стала лучшей на предприятии. В годы молодости Васю помнят на сцене во время различных конкурсов, концертов. Он знал и замечательно исполнял множество песен, частушек, которые впитал во время деревенского детства на Западной Украине. Парень не робел во время выступлений: мог хоть сплясать, хоть стихотворение рассказать. Словом, прирождённый артист. Наклюцкий, будучи в заводском комитете комсомола, затем стал заместителем секретаря. В 1973 году был назначен мастером термоотдела в цехе № 6, но проработал недолго. Активиста, общественника выбрали заместителем председателя профкома. А через восемь лет назначили начальником цеха по выпуску товаров народного потребления, который выпускал парты, удочки, лыжные палки...

Одним из важных моментов в жизни Василия Ивановича оказался приход в отдел организации труда и социальных вопросов, где возглавил бюро соцсоревнования. Затем стал заниматься социальным страхованием: решать спорные вопросы по больничным листам, оформлять документы на пособия, организовывать отдых трудящихся. Многие новотрубники не раз обращались к нему с разными житейскими проблемами.

Всю жизнь Наклюцкий занимал ключевые посты, благодаря своей энергии, целеустремлённости, умению работать с людьми. В 2006 году вошёл в состав заводского совета ветеранов. Задачи организации – помощь нуждающимся, оказание внимания пожилым, организация общественно-культурных мероприятий. Дело, конечно, хлопотное. Пенсионеры, которых в организации насчитывается аж 12 тысяч, приходят за советом, разного рода помощью, материальными благами. На всех средств порой не хватает. Кому-то приходится отказывать. Определить действительно страдающих для него не проблема - лично знает многих ветеранов, да и житейский опыт подсказывает.

А вообще-то он искренне считает, что бывшим новотрубникам повезло, их заслуги не забыты. К Дню Победы, Дню металлурга они получают денежное вознаграждение. В честь праздников и юбилеев проходят чествования – вечера встреч с застольем и поздравлениями,

а также концерты, поездки в театры, музеи, на экскурсии. Кроме того, осуществляется подписка на газету «Уральский трубник», чтобы ветераны не отрывались от жизни родного завода. Насыщенный план мероприятий реализуется, благодаря финансовой поддержке, которую многие годы оказывают через благотворительный фонд «Забота» акционеры предприятия. С ними установлена тесная взаимосвязь. Администрация с пониманием относится к нуждам пенсионеров, поддерживает различные начинания. Вообще руководители Новотрубного - частые гости совета ветеранов. Их просят рассказать о положении дел, нововведениях, планах развития. Кстати, ветераны нередко и сами бывают на заводе, видят преобразования своими глазами.

Наклюцкий - человек прямой, без обиняков высказывает то, что думает. Кому-то порой его тон и слова кажутся слишком резкими. Но люди не всегда слушают и слышат объяснения причин невозможного, им подай то, что хочется, иначе – смертельная обида. А вот Василий Иванович ни на кого не обижается, лишь разводит руками – такова жизнь.

Зато, благодаря его инициативности, умению организовать и вдохновить актив, кипит работа. Существует стройная структура – в каждом цехе создан совет ветеранов, на общественных началах работают председатели, которые посещают бывших коллег и лучше других знают их нужды. На таких энтузиастов и опирается Василий Иванович. Умение со всеми найти общий язык, поддерживать, поправить, нацелить дают отличные результаты.

– Нынешний год особый, юбилейный для предприятия. Что приурочили к этой знаменательной дате? – поинтересовалась у собеседника. Вот что он рассказал:

– Провели акцию – 80-ти тяжело больным бывшим заводчанам вручили на дому продуктовые наборы. Этот жест явился, в том числе, моральной поддержкой – человек почувствовал, что о нём помнят и желают скорейшего выздоровления. Состоялись две встречи актива во



Василий Наклюцкий с активистами ветеранского движения Тausией Ватолоиной и Тамарой Бузмаковой (слева направо)

Дворце культуры металлургов. На них присутствовало 220 представителей разных коллективов, но наибольшая делегация из цеха № 3 – родоначальника предприятия. Безусловно, чувствовали тех, кто удостоен звания «Заслуженный работник Новотрубного завода».

Сейчас ветераны к Дню металлурга, который также проходит под юбилейным знаком, получают материальную помощь. На эти цели предприятие выделило 6,5 миллиона рублей. Замечу: тот, кому не вручат эти средства сейчас, может подойти к нам до конца декабря. Кстати, в этом году благотворительный фонд получил свыше 17 миллионов.

А вот что говорят ветераны о руководителе своей организации.

Тамара Григорьевна Бузмакова, бывший начальник участка ОТК цеха № 4:

– Познакомилась с Василием 50 лет назад. Он тогда сочетал работу на прокатном стане с общественной деятельностью. Нам в 60-е годы довелось быть активистами комсомольской организации. Умение увлечь, повести за собой удивляли меня и в молодости, и теперь. Дело в том, что, выйдя на заслуженный отдых, я стала тесно сотрудничать с заводским советом, который Наклюцкий возглавляет. Удивительная способность лидера заряжать энергией окружающих, находить подход к каждому, подчёркивать важность и значимость нашей миссии, лично меня вдохновляют. Я с удовольствием выполняю различные поручения.

Председатель совета ветеранов цеха № 9 Виталий Иванович Ладыгин:

– Василий Иванович прислушивается к мнению представителей старшего поколения, чья судьба тесно переплелась с жизнью завода. Посоветовавшись, выносит, считаю, справедливые решения. Большой опыт позволяет ему продуктивно контактировать с руководством ПНТЗ, доносить чаяния пожилых.

СЛУЖБА

ВЫПУСКНИКИ ПРИЗВАНЫ
В АРМИЮ

Выпускники Первоуральского металлургического колледжа (партнёра группы ЧТПЗ по реализации программы «Будущее белой металлургии») отправились в воинскую часть посёлка Горный Щит для прохождения военной службы по призыву.

В подшефной воинской части будут нести службу 22 человека. Все они - выпускники программы, прошедшие отбор офицеров командного пункта 2 командования Военно-воздушных сил и противовоздушной обороны Центрального военного округа. Будущие белые металлурги будут служить в подразделениях связи и охраны, а также нести боевое дежурство по противовоздушной обороне в зоне ответственности ЦВО.

Это уже четвёртый призыв наших выпускников. Прохождение службы в одной воинской части стало возможным благодаря государственно-частному партнёрству в рамках соглашения между группой ЧТПЗ, металлургическим колледжем и Центральным военным округом, подписанным в 2012 году.

– Я хорошо знаком со службой в Горном Щите. За время учебы мы несколько раз ездили на экскурсию в воинскую часть, много общались с теми, кто отслужил или служит сейчас. Большое преимущество – часть находится рядом с домом, а значит, у нас будет возможность регулярно общаться с родными, друзьями. Из того, что я увидел, больше всего понравился тренажерный зал, оснащённый новыми, современными снарядами. Надеюсь, что служба пройдёт хорошо, научит военным профессиям, воспитает силу духа, - поделился призывник Артур Исламов.

Большинство тех, кто пройдёт службу в Горном Щите, будут устроены в цехи белой металлургии группы ЧТПЗ.

– Мы хотим понимать, куда после окончания учебного заведения будут призваны наши выпускники. Стремимся, чтобы они вернулись работать на ПНТЗ, чтобы знания и опыт, который они получили в колледже, были не потеряны за период службы, - отметил акционер группы ЧТПЗ, председатель Совета директоров Александр Фёдоров.

Последнее увольнение в запас по программе состоялось в конце мая, домой вернулся 21 будущий металлург. А всего за время действия соглашения службу в Горном Щите прошли 74 человека, из них 22 (из первого и второго призывов) – работают в группе ЧТПЗ, еще 19 (из третьего призыва) – получили путёвки на завод и в самое ближайшее время станут новотрубниками.





ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

ПМК

Образовательный центр ЧТПЗ и Первоуральский металлургический колледж объявляют набор абитуриентов в рамках проекта «БУДУЩЕЕ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ»

Мы гарантируем учащимся:

- престижную профессию;
- обучение на самом современном оборудовании;
- дотации на питание;
- общежитие для иногородних студентов;
- дополнительную стипендию для успешных студентов;
- лучшим выпускникам – трудоустройство в группе ЧТПЗ;
- службу в подшефной воинской части для призывников.



Приемная комиссия:

г. Первоуральск, ул. Торговая, 1
Т.+7 (3439) 63-22-40, 27-48-11
www.pmk-online.ru

ЭКСПОЗИЦИЯ

ВЕЛИКАЯ ДИНАСТИЯ – ВЕЛИКАЯ РОССИЯ

Так называется экспозиция, которая откроется в читальном зале Центральной городской библиотеки (Ватутина, 47) 15 июля.

Она посвящена династии Романовых и приурочена к так называемым Царским дням, проходящим в память о мучениках-страстотерпцах. Выставка представляет собой 18 стендов. Причём, 16 из них передали специалисты Патриаршего Подворья из Екатеринбурга. Там собраны портреты русских царей рода Романовых, а также сведения об основных достижениях России в период их правления. Инициаторы выставки – служители храма в честь святых апостолов Петра и Павла и сотрудники библиотеки.

История династии Романовых полна славных эпизодов. Служение этих государей-императоров всегда выражалось в высочайшей ответственности за страну, ее устойчивость на политической арене. Первый представитель этой семьи принял царство в 1613 году - разоренное великой смутой, а спустя 300 лет из небольшого государства Россия превратилась в великую державу, с границами от Балтийского моря до Тихого океана.

Особое внимание уделено первому и последнему государям – Михаилу Феодоровичу и Николаю Александровичу. Выставка даёт возможность познакомиться с информацией, которая замалчивалась в советской историографии.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А. ПАЧУЕВ

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1637. Тираж 2775. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ДЕНЬ ГОРОДА БУДЕМ ПРАЗДНОВАТЬ НЕДЕЛЮ

12 июля

Парк культуры и отдыха

10.00 «Библиотека под открытым небом». Здесь же в это же время театр под открытым небом. Музыкальная сказка для детей и взрослых «Айболит и Бармалей».

Мастер-класс по скрапбукингу «Открытие любимому городу».

Пильная

12.00 На кроссовой трассе пятый этап Чемпионата Свердловской области (УРФО) по автомобильному кроссу.

13 июля

Дворец культуры металлургов

14.00 Выступление Российского фольклорного коллектива из села Бураново - «Бурановские бабушки».

Площадь Победы

15.30 Уличное представление АРТ-клуба «ZaZou» с интерактивными розыгрышами «Брызги фонтана».

14 июля

ул. Вайнера, 13а и Емлина, 2

11.00 Открытие книжных выставок в библиотеках соответственно «Эхо большого города» и «Моя Родина - Первоуральск» - историческая летопись города со времен Демидова до наших лет.

Площадь Победы

17.00 Уличное представление АРТ-клуба «ZaZou» с интерактивными розыгрышами «Брызги фонтана».

15 июля

ул. Ватутина, 47

11.00 Открытие в библиотеке книжной выставки об истории улиц города Первоуральска.

16 июля

ОАО «Динур» (ДК «Огнеупорщик»)

15.00 Торжественное чествование работников завода ОАО «Динур».

Площадь Победы

16.30 Краеведческая акция (информационная программа об истории города Первоуральска).

17 июля

Дворец культуры металлургов

15.00 Торжественное собрание «Славим город, в котором живем!» (награждение, концертная программа).

18 июля

Спортивный комплекс «Уральский трубник»

10.30 Детский спортивный праздник «Путешествие в страну «Спортландию».

Парк культуры и отдыха

14.00 Развлекательная программа «Этот старый добрый парк».

Площадь Победы

16.30 Краеведческая акция «У фонтана» (информационная программа об истории города Первоуральска).

Стадион политехникума, ул. Прокатчиков, 4-а

18.00 Традиционное празднование Дня металлурга ЗАО «Первоуральский завод комплектации трубопроводов».

19 июля

Площадь Победы

11.00 «Шкатулка впечатлений» пешая экскурсия от площади Победы до набережной городского пруда.

Спорткомплекс «Уральский трубник»

10.00 Городские соревнования по городскому спорту.

10.00 Финал розыгрыша Кубка ПНТЗ по Волейболу.

Праздничные концертные программы на дворовых площадках города:

12.00 ул. 1 Мая, 8 «Музыкальный калейдоскоп» Детско-подростковая вокально-эстрадная студия «Сюрприз» ДК ПНТЗ.

12.00 ул. Ватутина, 43 Хор русской песни «Русская душа».

12.00 Аллея «Славы» (за ДК ПНТЗ) «Песни нашего двора» Фольклорный ансамбль «Околица» и хор русской песни «Рябиновые грозды».

12.00 ул. Сакко и Ванцетти «Потеха ради смеха» Детский театральный центр «Премьер» ДК ПНТЗ с детской развлекатель-

ной игровой программой, розыгрышами, детскими конкурсами.

Набережная городского пруда

12.00 «Фестиваль таланта, красоты и спорта».

Парк культуры и отдыха

11.00 Работа кинотеатра под открытым небом с трансляцией детских мультипликационных фильмов.

11.00 Работа библиотеки и читального зала под открытым небом.

15.00 «Как кино стало искусством» немое кино 30-х, 40-х годов XX века в сопровождении живого звука при поддержке Ever Jazz.

16.00 «Звуки праздника» концертная программа и дефиле народного духового оркестра «Серебряные трубы».

Школа № 32

16.00 Корпоративный футбольный матч группы ЧТПЗ. Ежегодная традиционная товарищеская футбольная встреча руководителей ЧТПЗ и ПНТЗ.

Ледовый дворец спорта

18.00 Проведение турнира по смешанным единоборствам «Вторжение MMA».

Стадион «Хромпик»

09.00 Соревнования среди заводских команд ОАО «Уральский трубный завод» по мини-футболу.

12.00 Официальная часть мероприятия, проводимая ОАО «Уральский трубный завод» (награждение передовиков производства грамотами и дипломами).

12.30 Праздничная концертно-развлекательная программа, организуемая ОАО «Уральский трубный завод».

Стадион спорткомплекса

ОАО «ДИНУР»

11.00 Поздравления и торжественное награждение трудящихся в честь празднования Дня металлурга.

19.00 Культурная программа с участием лучших творческих коллективов ОАО «ДИНУР» и Екатеринбурга.

Площадь Победы

19.00 «БЕЛАЯ МЕТАЛЛУРГИЯ - сила преобразования». Театрализованная программа.

программа празднования
Дня города
Дня металлурга
80-летия ПНТЗ



12 июля
12:00, автодром, район проходной №5 ПНТЗ
Соревнования по автомобильному кроссу

16 июля
17:30, ДК ПНТЗ
Торжественная церемония награждения сотрудников ПНТЗ.
Праздничный концерт

19 июля
10:00, ПБМУ «Старт» (открытая волейбольная площадка)
Финал Кубка ПНТЗ по волейболу

11:00, Городской парк культуры и отдыха
ДНК-центр, мероприятие «Преобразование. Новые формы»
(Семейный кинотеатр под открытым небом, мастер-классы)

11:00, ПБМУ «Старт» (холл 2 этажа Дома спорта)
Первенство завода по дартсу и шашкам

12.00, пос. Талица, ул. Сакко и Ванцетти
Концертная программа «Потеха ради смеха»

12.00, ул. Ватутина, 43
Концертная программа «Когда поет душа»

12.00, ул. 1 мая, 8
Концертная программа «Музыкальный калейдоскоп»

12.00, Аллея «Славы» (за ДК ПНТЗ)
Концертная программа «Песни нашего двора»

12:30, ПБМУ «Старт» (малое футбольное поле)
Финал Кубка ПНТЗ по футболу

16.00, Городской парк культуры и отдыха
Дефиле «Звуки праздника» народного духового оркестра «Серебряные трубы»

19 июля (суббота)
19:00–23:00
площадь Победы

Праздничный концерт:
- награждение заслуженных работников предприятия, почетных металлургов и «Трудовой династии ПНТЗ»,
- выступление творческих коллективов ДК ПНТЗ,
- выступление победителя международного конкурса «Евровидение» Александра Рыбака, группы «Лицей»,
- фейерверк.

